
В Республике Тыва местному жителю предъявлено обвинение в совершении убийства

10 марта 2018 года около 16 часов в правоохранительные органы Барун-Хемчикского района республики поступило сообщение рыбаков об обнаружении в водах реки Хемчик у с. Кызыл-Мажалык тела мужчины, впоследствии опознанного местного жителя, с внешними признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлено, что к совершению преступления причастен 49-летний родственник потерпевшего. По версии следствия, 10 марта 2018 года в частном домовладении по ул. Буяна Бадыргы с. Кызыл-Мажалык между мужчинами на почве ранее возникших личных неприязненных отношений возникла драка, в ходе которой обвиняемый ножом нанес несколько ударов по голове и телу потерпевшего, от которых последний скончался на месте. После указанного с целью сокрытия следов совершенного преступления мужчина скинул тело потерпевшего в реку

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, следователем в суд направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1209095>